

**Berichtigungen zu Band 87.**

- S. 1 Zeile 10 von oben lies: DARWIN statt DAWVIN.  
 S. 313 1 „ Kenntnis statt: Erkenntnis.  
 S. 314 10 unten *Tanygnathus sumatranus* statt: *Tanygnathus mülleri*.  
 S. 315 2 oben *Ducula radiata* (N; ?).  
 S. 316 9 *Saxicola caprata* statt: *Saxicola torquata*.  
 S. 321 „ 3 u. 6 „ „ „ Rasse *occidentalis* statt: Rasse *orientalis*.  
 S. 322 1 der Unterschrift lies: *Saxicola caprata* statt: *Saxicola torquata*.  
 S. 333 17 von oben lies: Tiefland-Arten in Borneo statt: Tiefland-Arten, die in Borneo.  
 S. 339 15 „ unten füge hinter *teijsmanni* ein: und *Dicaeum macklotii splendidum*.  
 S. 351 1 der Unterschrift lies: Abb. 13 a statt: Abb. 13.  
 S. 352 6 von oben lies: Karte 13 a statt: Karte 13.  
 S. 360 14 unten den Raum statt: dem Raum.  
 S. 368 2 oben 1000 m, auf statt: 1000 m auf.  
 S. 368 5 Seran, dem statt: Seran, den.  
 S. 403 5 Grenzziehung, die statt; Grenzziehung, die,  
 S. 406 3 Abb. 11 statt: Abb. 10.
-

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Journal für Ornithologie](#)

Jahr/Year: 1939

Band/Volume: [87\\_1939](#)

Autor(en)/Author(s): Redaktion

Artikel/Article: [Berichtigungen zu Band 87 644](#)